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<U3UUSULh KULMUMESNREBUL <ULMU3PL TUNU3NRE3NRLLENE
uurqudnrna <utavudnindh 2007 FdUuULh <ArLhUD 15-h N2 2750
NPNCUUL UBR oNeNuNh@3NRLLEN BY LPUSNRU LUSUNELNR UUWUDL

<hdp punniubny «Eubpgbnhluwih dwuhty wjwumnwuh <wupwwbunnysjuwu optiuph
22-pn hnnwsdh  8-pn Yowp U «bpwdwluwu  wlnbph  dwupt»  Lwjwunwuh
Lwupwwbwnguu  opkuph  70-pn hnnwdh  5-pn dwup' Lwjwuwnwtp
Lwipwwbwnnigjuwtu  hwupwht  Swnwjnyentbubipp - Jupgqwynpnn  hwudbwdnnnyp
npnanud k.

1. <wjwunwuph Lwupwwbwunnigjuwtu  hwupwiht  dwnwnieniuutipp Yupgwynpnn
hwuduwdnnnyh 2007 pwlwuh hniuhuh 15-h «®Pnpp hhnpnEGyunpwlwjwuutiphg
wnwpynn  LiGYwpwlwt  Eubpghwih  vwlwqubph  hwywpydwu  dGpnnhlwi
hwuwmwuwnbnt dwuhU» N2 2750 npnpdwt 1-ht YGinn hwunwnywsd hwybqudnd
«Pnpp  hhnpnbjGhupwlwywtttiphg  wnwpydnn - LEGnpwlwtu - Eutipghwgh
uwlwaqubph hwodwplydwt dbpnnhlwind» (wjunthbivn® Ubipnnhlw), Yuwnwnb)
htunlyw| thnthnfunigyniuubip nu |pugnudp.

1) Ubtpnnhlwih 2.4 Ybwnnwd «NeNel, 2,3 wrynwuwlubipnd (hwybwd)» pwnbipp
thnfuwphubip «<hwybwdnd» pwnny:

2) Ubpnnhlwu jpwglb) hGunljw| pnquunwynigjwdp 2.5 YGwnny.

«2.5 &Pnpp  hhnpnbGyunpwlwjwuutphg  wnwpynn  EG4npwlwu  Fubpghwjh
uwlwahup JyGpwuwbihu® unpngdwu b Ynypwlwtu dwhuubipp Gupwplynd Gu



Gogpundwt’ hwyodyh wnubind hwodwpluwjh vwpdwu wfunpnnn wnwphubphu
Cwjwunwuh Cwupwwbnnigniund unwbh dwlwpnulyp:»:
3) Ubennhywjh hwyGywdp swpwnpbp unp  fudpwgpniejudp’  hwdwdw)u
hwytwdh:

2. Unyu npnonudu ndh dbe £ duntnd  wywonntwlwtu  hpwwwpwldwu opjwt
hwonpnnn tnwuubpnpn opp:
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2010 pywlwuh dwjhuh 19-h
Phy 242-U npnadwl
Cwybywd

Cwjwuwnwuh Cwupwwbwnyejwu hwupwjhu
Swnwjnieniuubpp Yupgqwynpnn hwuduwdnnnyp
2007 pqwlwuh hnwhup 15-h N2 275U npnadwdp

hwuwnmwwnyws dbepnnhluwih

oner <hrneLsusruuusuuuerps unuLdn ELsusruuuu Evsrahusp
vuuugiuerp <UcJ4UrunhyU LsruNdni cu<UsNrovul 64 mu<nuLuuL
oUulUGrh unuULarL SUPPENh KUTJHULr4UUL SNRSULPEGLEN

<praELusSruLusuLLErh UMMSNRLURLELUUNSUHULUTL
uvatuuu2uh rduLuvuue

Unynuwl Ne 1

Ukl wagpbiquwnp Ugpbqwunubiph pwpwuwyp
uhght ?&T;;@J”LUD . > 3 7 = 5

0 - 0.5 (ubpwnjwy) 1 2 3 4 5 6
0.5 - 1.0 (ubpwnywy) 2 3 4 5 6 7
1.0 - 1.5 (ubpwnywy) 2 4 6 7 8 9
1.5 - 2.0 (ubipwnjwy) 2 5 7 8 9 -
2.0 - 3.0 (ubpwnywy) 3 6 8 - - .
3.0 - 4.0 (ubpwnyuw)) 3 6 ) ] )
4.0 - 5.0 (ubpwnywy) 3 7 - - -
5.0 - 6.0 (ubpwnyuwy) 4 - - -
6.0 - 7.0 (ubipwnjwy) 4 - - -
7.0 - 8.0 (ubpwinywy) 5 - - -




8.0 - 9.0 (Ubpwinjuy) 5 - - - - B,

9.0 - 10.0 (ubpwnywy) 6 - - - - .

Wnyniuwly Ne 2

eoner <harneLsusruuusuvverh <hPNELEMYEShLULUL LUNNRSYUTLLENh
td vurLudnrnhuverh <pULULUL B4 CLEUSHY LAMNGNRULEN P LU U
UL<rudtscs ouluuerh SursuUUL SNhk8ULhELLN




Untnnigywdpubip <hduwywu b pupwghy

i unpngnwd
uwppwynpnuiubip (% Yunnigdwt wpdbphg)
Muwuwunyuwp (phwnnub) 0.94
Muwuwnyuwp (hnnwyjht) 0.63
Lnpunntups, onpewth 0.14
Sndwquwpwu, wyybnnwy (ptivnub), nynytin 0.22
Qpwugp, updwu wjwquu 0.19
(anwub| 0.09
Bupdwu funnnyulwown b Ywpgwynpnn 0.22

wonwpwl (pbnnub)
Buodwu funnnyulwown b

Ywpgwynpnn wonwpuwly (dbunwnjw) 0.42
Lhnpnkayunpwlwywuh sGup 0.14
<hnpnwgpbgunubn b odwtinuly

1.35
uwppwdnpnidubip
Nhdwjhu bGYunpwnbuuhlulwu 3.63
uwppwynpnudubip U pwstuhs uwppbp '
W kiEYunpwnbfuuhuywu

3.13
uwppwynpnidubip

1. <pnpnilGyunpwlwjwuh  wpryniwpbpwwpunwnpuwt wuduwlwgdh
pJwpwuwyp npn2Gint hwdwp  hhnpnElGyunpwlwjwup  wbnuwlyuwwsd  hgnpnyeniup
hwpwptpynwd £ wnbnulywpwsd wgpbiquunubph pwuwypt® dbly wgpbiquwnh dheohtu
hgnpnigyniup unwuwint hwdwp, wjunthGnb unyt hwydbwsh Nl wnnuwyhg day
wagpbgqwuwnh  dhoht  hgnpnigjwup b nbnwiuw)wd  wgpbguuntbph  pwlwyhu
hwdwwwwwufuwu npnpynd £ hhnpnEiGYwnpwywjwuh wpnyniwpbpwwpunwnpulwu
wuduwlywaqih pYwpwtwyp:



2. Unytu hwybywdh Nl wnnuwlny npnadwd wudtwywqdh  pqwpwtwlyp’
htunlw|  Ywnnigwdpubiph b uvwppwynpnudubiph wnwjnyejwu  nbwpnd,
pwqlwwwwnyynwd £ hwdwwwnwufuwt gnpdwyhgubpny’

1) pniubiubph hwdwp' 1.03
2) dphusk 10 Udwn hgnpnigjwdp nGphdwghnu

hhnpnkGYunpwlwjwuubph hwdwp' 2.00
3) (Gnuwjhu L uGyudhy 2powtiiipnd dwlwwwnphubiph

uwywuwpydwt jnipwpwtgnip (phy 5 Yd-p hwdwp’ 1.03
4) dwup duwjhtu wwjdwuubpny ndqupwdwunstih

|Gnuwjht opowtiubph hwdwp' 1.20

3. <phnpnfGYnpwlwywutbph wpryniwwpbpuwwpunwnpulwtu wudbwlwaqdh
pYwpwuwyp unyt hwybwsdh NeT wnnwuwyny b 2-pn Yawnnwd tpdwd Yunnigwdpubinh
L uwppwynpnudubph  wnlwjnijwu nbwpnd  hwdwwywwnwufuwtu  gnpdwyhgubipny
hwodwplbinig htivnn wybjugynud £ bu snpund’™ hhnpnk | GYunpwlwjwund dBYy wotuwnnn
htippwihnfuh pupwgpnud wwwhnybiint hwdwp:

4. <pnpnEGyunpwluwjwup Jwpswlwt wuduwlwqdh pwpwlwyp punniuyned £
dhush daly Udwn npwdpwihtu hgnpniygjwt nbiwypnud tiptp dhwynp, huy dey b wydbih
Uywn npwdpwihtu hgnpnigjnitutinh nbwpnd snpu dhwynp:



